Aufgabe 1

Die Funktion f: R — R mit f(z) = 2? ist dehnungsbeschrinkt.

(O wahr @{ falsch

Die Funktion f : [1,2] — R mit f(z) = 2? ist dehnungsbeschréinkt.

X wahr O falsch

Die Funktion f: R — R mit f(z) = |z| ist dehnungsbeschrénkt.

@' wahr () falsch

Die Funktion f : [0,1] — R mit f(x) = /7 ist dehnungsbeschrénkt.

O wahr & falsch

Aufgabe 2

Die Selbstabbildung f : [0,1] — [0, 1] mit f(z) = 2® ist kontrahierend.

O wahr (¥ falsch

Die Selbstabbildung f : [0,1] — [0, 1] mit f(z) = % ist kontrahierend.

O wahr & falsch

Die Selbstabbildung f : [0,1] — [0,1] mit f(z) = —16—3 ist kontrahierend.

Cgiwahr () falsch

743 igt, kontrahierend.

Die Selbstabbildung f : [0, 1] — [0,1] mit f(z) = %5

@w&hr (O falsch




Aufgabe 3

Sei f : [a,b] = R streng monoton wachsend. Dann ist f stetig.

(O wahr @ falsch

Sei f : [a,b] — R streng monoton wachsend. Dann ist f injektiv.

@ wahr (O falsch

Sei f:[a,b] = R mit f(a) < f(b) stetig und injektiv. Dann ist f streng monoton wachsend.

@ wahr (O falsch

Sei f : [a,b] — [a,b] stetig und streng monoton wachsend. Dann ist f bijektiv.

(O wahr {X)/ falsch

Aufgabe 4

Es existiert eine stetige Funktion f : [0,1] — R mit f([0,1]) = (0,1).

O wahr (Y falsch

Es existiert eine stetige Funktion f : [0, 1] — R mit f([0,1]) = R.

(O wahr ¥ falsch

Es existiert eine stetige Funktion f : [0,1] — R mit f([0,1]) = [1, 11].

Q@ wahr O falsch

Es existiert eine stetige Funktion f : [0,1] — R mit f([0,1]) = [0,1] U[2, 3].

O wahr & falsch




Aufgabe 5

Sei f : [a,b] — R eine stetige Funktion mit f(x) = 0, falls x rational ist. Dann gilt f(z) = 0 fiir alle
z € [a,b].

& wahr (O falsch

Sei f : [a,b] — R eine stetige Funktion mit f(z) = 0, falls x irrational ist. Dann gilt f(x) = 0 fiir alle
z € [a,b].

& wahr O falsch

Sei f: [1,2] — R eine stetige Funktion mit f(z) = 0, falls x rational ist. Dann hat f einen Fixpunkt.

O wahr & falsch

Sei f : [a,b] — [a, b] eine stetige Funktion mit f(x) = 0, falls x irrational ist. Dann ist f kontrahierend.

;@/W&hr (O falsch

Aufgabe 6

Es gilt: 3 € [0,1].

& wahr O falsch

Es gilt: 3 € [0,3] U [2,1].

O wahr & falsch

Es gilt: 1 € (0,1).

® wahr O falsch

Es gilt: 3 € [0,3) U (3,1].

®/ wahr (O falsch




Aufgabe 7

Es gilt: {¢]¢ € Q} = R.

& wahr (O falsch

Es gilt: {¢|¢ € N} =R.

(O wahr @i falsch

Es gilt: {¢|¢ € N} = N.

@Wahr (O falsch

Es gilt: {{|¢ € R\ Q} =R.

(Xfwahr (O falsch

Aufgabe 8

0 fiirz <=2
Sei f: R — R mit = D ilt:
ei f mit f(x) {5 fir o > 2. ann gi

T—(—

existiert nicht [ ]

Tragen Sie entweder den Grenzwert ein oder kreuzen Sie “existiert nicht” an, wenn dieser nicht existiert.

im flz)<{ Q]

Sei f: R — R mit f(z) = |z|. Dann gilt:

h%l flz)= o]
z—0—
existiert nicht [ ]

Tragen Sie entweder den Grenzwert ein oder kreuzen Sie “existiert nicht” an, wenn dieser nicht existiert.

1 i
Sei f: R — R mit f(x) = fir o € Q Dann gilt:
0 firz ¢ Q.

lim f(z) =]

r—1+

existiert nicht m

Tragen Sie entweder den Grenzwert ein oder kreuzen Sie “existiert nicht” an, wenn dieser nicht existiert.




Sei f: R\ {~1,1} = R mit f(z) = . Dann gilt:

lim f(z)= ]
x—(—1)+
existiert nicht E@

Tragen Sie entweder den Grenzwert ein oder kreuzen Sie “existiert nicht” an, wenn dieser nicht existiert.

Aufgabe 9

Sei f: R — R mit f(z) =75 fiir alle z. Dann gilt: f'(2) = Q]
existiert nicht [ ]

Tragen Sie entweder den Wert der Ableitung ein oder kreuzen Sie , existiert nicht*
an dieser Stelle nicht existiert

an, wenn die Ableitung

Sei f: R — R mit f(x) = —2 fiir alle z € R. Dann gilt: f'(2) =
existiert nicht [ ]

Tragen Sie entweder den Wert der Ableitung ein oder kreuzen Sie ,existiert nicht*
an dieser Stelle nicht existiert

an, wenn die Ableitung

-2 firz<2
5 fiir z > 2.

Sei f: R = R mit f(z) = { Dann gilt: f'(2) =[]

existiert nicht EX':]

Tragen Sie entweder den Wert der Ableitung ein oder kreuzen Sie ,existiert nicht*
an dieser Stelle nicht existiert.

an, wenn die Ableitung

-2 firz <2
5 firz 2.

Sei f: R — R mit f(z) = { Dann gilt: f'(5) =[O _]

existiert nicht [ ]

Tragen Sie entweder den Wert der Ableitung ein oder kreuzen Sie ,,existiert nicht®
an dieser Stelle nicht existiert

an, wenn die Ableitung




Aufgabe 10

Sei f: R — R mit f(z) = |z|. Dann existiert die Ableitung f’(0) und es gilt f'(0) = li%lJr %
L=
(O wahr @ falsch
Sei f: R — R mit f(z) = |z|. Dann existiert die Ableitung f'(0) und es gilt f'(0) = lim J| = lim I_CUI

z—04+ 2 r—0— I

O wahr g falsch

Seien z,& € R mit  # € und sei f: R — R mit f(z) = 2% Dann ist f'(z) = ﬂ%%(g)

(O immer wahr @' im Allgemeinen falsch.

z3-8 e

, fiir 2

Sel g(z) = { =2 I_J_u z7 Dann ist ¢ stetig in 2.
12 flir m =2.

vavahr (O falsch




